      Tuburi Solare Vidate 
	   Principiu de funtionare :

Tubul solar este construit din sticlă borosilicată (Borosilicate Glass 3.3) ce rezistă la şocuri mecanice (grindină de până la 35mm diametru), cu pereţi dubli, vidat la interior, astfel pierderile sunt eliminate aproape în totalitate. Captatorul asigură producerea de apă caldă şi în condiţiile unei radiaţii solare difuze (iarna funcţionează şi la temperaturi negative). Peretele exterior al tubului este transparent permiţând razelor de lumină să treacă, asigurând în acelaşi timp o reflexie minimă. Peretele interior al tubului este tratat prin aplicarea unui strat de aliaj special (Al-N/Al) ale cărui caracteristici tehnice îi conferă o absorbţie excelentă şi o reflexie redusă.În interiorul tubului de sticlă este ataşat un tub de încălzire din cupru.
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Tuburi Solare Superconductoare 

Tuburi Solare Superconductoare cu Heat-Pipe 
	 
Tubul de încalzire se află în interiorul tubului solar, este din cupru cu o puritate foarte ridicată (Cu 12200), iar în interiorul acestuia se află un agent de vaporizare ce permite apariţia fenomenului de fierbere la temperaturi scăzute, astfel realizându-se transformarea energiei soalare captate, în energie termică.
Fiecare tub termic este introdus într-un schimbator de caldură izolat termic şi protejat cu tablă din aluminiu.
Panoul solar se montează pe acoperiş (înclinat, plat sau pe pereţi verticali). Se recomandă ca planul tuburilor să formeze un unghi de 45-60º cu planul orizontal şi pentru a avea o eficienţă maximă este bine ca abaterea de la sudul geografic să fie de maxim 5º
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Principiu de functionare :  
  Sistemul este realizat din tuburi solare vidate individuale şi funcţionează pe principiul tuburilor termice (vaporizare-condensare) ceea ce conferă captatorului o stabilitate ridicată.     
Tuburile vidate capteaza radiatia solara si o transforma in energie termica, incalzind heatpipe-urile. Caldura este   transmisa in capatul superior al     heatpipe-ului, care este introdus in   rezervorul de acumulare. Agentul termic din bazin se incalzeste si transfera caldura catre serpentina care se afla in interiorul sau. Apa rece intra in serpentina, preia caldura si poate fi folosita ca apa calda menajera.                             
Sistemul de incalzire ACM Solar foloseşte tehnologia cu cea mai mare eficienţă în colectarea radiaţiei solare si transformarea ei în căldură. Este operaţional pe toată perioada anului şi poate fi montat în paralel cu centrala termică (cu consum de gaz), substituind-o cu 15-30% iarna si mergând până la 100% vara pentru apa caldă menajera. Acest tip de sistem este recomandat pentru hoteluri, pensiuni turistice, locuinţe la curte, localuri publice, benzinării, case de vacanţă etc. 

Avantajele pe care le prezintă acest sistem sunt următoarele:
- Costurile de întreţinere sunt minime.
- Durată de viaţă de peste 15 de ani.
- Aspect estetic plăcut.
- Se poate monta pe acoperişuri înclinate, terase plane sau pereţi verticali. 
- Amortizarea unui astfel de sistem este de aproximativ 60 luni.
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	Caracteristici si Parametrii de Functionare ale Panourilor Solare Presurizate Separate
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Principiu de functionare:

Schimbatorul de caldura (colectorul) este constituit dintr-o teava de cupru in care sunt introduse un numar de 15 sau 20 teci sudate printre care circula antigelul (agentul termic) sub presiune. Tot ansamblul este izolat si inchis intr-o carcasa exterioara din tabla de aluminiu.      Tuburile se introduc in decuparile cilindrice practicate in carcasa, bulbul superior al tevii de cupru patrunzand in teaca colectorului astfel incat sa se asigure un contact termic cat mai bun. Rigidizarea tubului pe pozitia de functionare se face prin fixarea acestuia cu bride metalice, pe latura inferioara a cadrului
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Cele doua capete ale tevii colectorului sunt cuplate intr-un circuit hidraulic inchis prin care, cu o pompa de circulatie, caldura este transferata in preparator (ex: boiler, schimbator de caldura sau un simplu rezervor de acumulare).
     Varianta de utilizare recomandata este cea cu boiler bivalent, pompa de circulatie si panou electronic de comanda(regulator electronic dedicat).
     Montajul panoului solar se face pe un cadru metalic dreptunghiular, sistemul de fixare la locul de montaj cazand in sarcina instalatorului (proiectantului). Se pot monta direct pe acoperisuri inclinate sau, cu un suport adecvat, pe suprafete orizontale sau pe fatada cladirilor.
     Acest tip de panou solar se utilizeaza la sistemele solare complexe pentru apa calda tot timpul anului si pentru aport la incalzirea locuintelor toamna, iarna si primavara.



Caracteristici si Parametrii de Functionare:

- Functioneaza indiferent de temperatura exterioara, chiar si iarna, deoarece apa nu intra in tuburi ci este incalzita   prin un schimbator de caldura aflat in partea superioara (daca un tub se sparge sistemul functioneaza in continuare);
     - Razele solare radiaza intotdeauna perpendicular pe tot parcursul zilei;
     - Tubul colector vidat ofera rezultate excelente chiar pe timp innorat fiind capabil sa capteze razele infrarosii care trec prin stratul de nori.
     - Tuburile defecte sunt usor de schimbat cu altele noi, cu costuri mici si efort redus.
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